



本报汽车·书刊联展活动圆满收官

夏季烈日炎炎,每天的傍晚时分就成为许多市民消暑纳凉的好时机。7月13日,本报主办的汽车·书刊联展走进肥西活动就为肥西人民带去了更为丰富的文化休闲活动,也让不少消费者不出远门,在家门口就能看车、选车。活动当天,联展活动从下午16时一直持续到21时。

田林峰 记者 董方/文 倪路/图



热门车型众多:家用车型成联展重头戏

位于安徽中部,江淮流域之间的肥西县,是安徽省经济强县之一,东临巢湖,西接六安,南望舒城、庐江,北邻长丰、寿县等。近年来,伴随着合肥市整体的快速发展,肥西县的县经济也有了巨大的发展。“肥西居民的购买力不错,十

几万的家用车型是他们最为关注的。”联展上,不少4S店销售人员深有体会。

本次联展得到了肥西县宣传部、肥西县园林局、肥西县城管局的大力支持,并且充分迎合了大多数肥西消费者想要购买家用车型的需求,共有十余种



热门汽车品牌参展,包括一汽奥迪、一汽-大众、上海大众以及广州本田等。

消费者关注度高:“我们特地来看车!”

“我们是在星报上看到有车展活动,而且正好是在我家附近,就一起过来看看。”住在肥西古埂公园附近的杨先生告诉记者,虽然夏季气温有些高,但是联展的举办时间已接近傍晚,所以他和家人一起前来看车。“像杨先生这样刚有孩子的夫妻俩,很多人的意向车型都是10~15万元左右的家用轿

车,上海大众朗逸的定位也刚好符合他们的需求,因此刚才他们一家一起来到古埂公园就直奔主题,咨询朗逸的价格和配置等数据。”上海大众安徽申众合4S店的销售顾问吴伟告诉记者,在本次联展上申众合共带来三款最受肥西消费者关注的车型,朗逸、POLO和新款桑塔纳。

“今天不少消费者来看车的时候,都是‘有备而来’,很多人会直接问今天参展的有没有他想要的那款车型,他们对车型的基本配置、市场价格也都有所了解。”合肥民生中华4S店的销售人员告诉记者,今天中华品牌参展的车型主要有中华H230、H330、H530以及SUV车型中华V5。

精品好书联动 与书籍面对面

古埂公园是不少周边居民盛夏纳凉的好去处,不少青少年的暑期活动都在这里进行,联展上的书摊也吸引了

不少青少年的目光。“这次我们携带的书籍种类非常全,无论是少儿必读经典丛书系列还是工具词典、励志小品,应

有尽有。”工作人员告诉记者,本次联展上的书籍均以五折价格销售,争取让普通消费者能够买到有“亲民价”的好书。

北京现代合肥伟光店 6折让你玩“赚”夏天

时光荏苒,7月来临,天气越来越热,而车主们购车的激情也越来越高涨。在现在这个购车旺季,北京现代要做的,就是将最实惠的车型,最优惠的价格,最高的性价比带到您身边。即日起北京现代合肥伟光店重装推出“6折让你玩”赚“这个夏天”巨惠活动。悦动/瑞纳最高可享6折特惠。悦动8.38万元起售;瑞纳(导航、真皮二选一)即享1万元直降巨惠,另外,第八代索纳塔最高直降3.5万元。

瑞纳作为一款AO级车,由于定位于城市使用环境,因此自动挡车型将是“瑞纳”的主打产品。

新悦动对13项外观设计进行了改进。新悦动的一大亮点是全系标配折叠式遥控钥匙,此外,全新应用的前排侧气囊、超级仪表盘、导航仪等新技术、新配置为车主提供了更好的舒适性和便利性。新悦动全系标配的发动机芯片防盗,全面升级车辆防盗性能;而4安全气囊、4轮盘式制动器、倒车雷达等主被动安全配置,全面呵护驾乘安全。

2013款第八代索纳塔在保留“流体雕塑”设计风格的基础上,对前脸、轮毂、保险杠等多处进行改进升级,增加了时尚品质感。最吸引人的改进是LED日间行车灯的引入,除最低配车型外,全部配备了与雾灯一体的LED日间行车灯,内饰方面,2013款第八代索纳塔对A柱、方向盘、遮阳板等多处细节进行了包裹处理,提升整体内饰的品质感和豪华感。全系车型配置也进行了大幅升级,增加了7寸集成导航、倒车影像液晶屏等配置,全景天窗等配置也出现在较低配置车型上面。 伟光

安徽汽贸 始于1983.

资深汽车服务专家



6折让你玩“赚”这个夏天

悦来越高档,生活悦+轻松

悦动/瑞纳最高6折特惠

第八代索纳塔最高直降3.5万元

特价车型数量有限

先到先得



ELANTRA 新悦动

配置悦+豪华: 智能DVD导航系统, 豪华智能一键启动, 智能无钥匙感应开启系统, 豪华多功能方向盘
驾控悦+经济: ECO省油经济驾驶模式, 功效卓越的1.6L Y发动机
安全悦+从容: 美国高速公路交通安全管理局 NHTSA 碰撞5星级
购车悦+轻松: 0购置税, 0三险, 0上牌手续费

北京现代汽车有限公司 客服电话 400-800-1100(手机可拨打) www.beijing-hyundai.com.cn http://club.beijing-hyundai.com.cn



安徽汽贸·合肥市伟光汽车销售服务有限公司

地址: 合肥市新站区北二环路汴河段安徽国际汽车城16号 销售热线: 0551-64289755/64289766 服务热线: 0551-64289722/64289733